1. В магнитном поле перпендикулярно линиям магнитной индукции движутся под действием силы Лоренца по окружностям два электрона со скоростями 
[image: image16.bmp]. Найти отношение радиусов кривизны их траекторий 
[image: image2.wmf]2

1

R

R

.

[image: image1.wmf]21

2

uu

=

2. Пучок ионов попадает в камеру масс-спектрометра через отверстие в точке А со скоростью 
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, направленной перпендикулярно стенке АС. В камере создаётся однородное магнитное поле, линии вектора индукции которого перпендикулярны вектору скорости ионов. Двигаясь в этом поле, ионы попадают на мишень, расположенную в точке С на расстоянии 
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 от точки А, как показано на рисунке. Чему равна индукция 
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 магнитного поля, если отношение массы иона к его заряду 
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3. Пучок протонов влетает в однородное магнитное поле с индукцией 
[image: image7.wmf]B0,1
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 перпендикулярно линиям индукции. Протоны движутся в магнитном поле по дуге окружности радиусом 
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 и попадают на заземлённую мишень. Найдите тепловую мощность, выделяющуюся в мишени, если сила тока в мишени 
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. Отношение заряда протона к его массе 
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